
Erdők Hete és Föld Napja a Bakonyszentlászlói Erdészetnél 
 

A Bakonyerdő Zrt. rendszeresen és 
sokféleképpen adja tanúbizonyságát annak, 
hogy elkötelezett híve az erdők közjóléti 
funkcióját szolgáló létesítmények 
kialakításának, fenntartásának, erdei iskolák 
üzemeltetésének. Mégis, a 2009. évi Erdők 
Hete és a 2010. évi Föld Napja 
rendezvénysorozatok keretében különös 
alkalomra invitálták a környék óvodásait, 
iskolásait, polgárait és a meghívott 
vendégeket a Bakonyszentlászlói 
Erdészethez. 

2009. év tavaszán felismerve a 
településen meglévő társadalmi igényt, és kihasználva egy, közvetlen a falu szélső aszfaltos 
útjának szomszédságában lévő, jelzett turistaútvonallal is érintkező tisztás kedvező 
adottságait, az Erdészet részéről játszótér kialakítását határozták el. A létesítmény ünnepélyes 
„alapkőletételére”, és egy jelképes gravírozott tábla elhelyezésére a 2009. évi gyermeknap 
alkalmával került sor. Addigra már körvonalazódott, hogy a játszóteret az Erdészet anyagi 
ráfordításai és szervezőmunkája mellett napjainkban példaértékű széles társadalmi 
összefogással sikerül megvalósítani. A berendezések támogatásában és a játszótér későbbi 
gondozásában a Bakonyerdő Zrt-n kívül szerepet vállalt a Veszprémi Off-Road Club, a zirci 
Nyomfoglalók Terepjárós Egyesület, a Bakonyszentlászlói Önkormányzat, a Bakonyért Szent 
László Turisztikai Egyesület, a Janes és Társa Bt., és a Bakonyi-Bau Kft.  

 A hivatalos átadó ünnepségre 2009. 
október 20-án, az Erdők Hete 
programsorozat keretében került sor 
Bakonyszentlászlón. A rendezvényt – a 
létesítményt nagy örömmel „birtokba vevő” 
óvodásokon és iskolásokon, a település 
lakosságán és a Bakonyerdő Zrt. dolgozóin 
kívül – megtisztelte jelenlétével és beszédet 
mondott Sirman Ferenc, az FVM 
szakállamtitkára, Kara Ákos, a Győr-
Moson-Sopron megyei közgyűlés alelnöke, 
Bodor Dezső Károly, az OEE alelnöke, 
Ormos Balázs, az OEE főtitkára, Sebestyén 
Vince, Bakonyszentlászló polgármestere, Uzsoky András, a Bakonyerdő Zrt. vezérigazgatója, 
és Tátrai Gábor, a Bakonyszentlászlói Erdészet igazgatója. A köszöntők, avatóbeszédek után 
az óvodások és iskolások műsorai következtek, majd sor került az alkalomra „Játék az 
erdőben” címmel kiírt rajzpályázat korcsoportonkénti eredményhirdetésére is.  

A minősített játszótér – melyen csúszdavár, kétüléses hinta, mérleghinta, láncos 
lépegető, tájékoztató tábla, két asztal és négy pad került felállításra – kivitelezési munkáit 
helybeli cég, a Kálóczi-fa Bt. végezte.  
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alkalommal került megrendezésre az Ültess 
fát!  Alapítvány részéről a szervezettel 
megegyező elnevezésű program, melynek 
évről évre kiemelt támogatója a Bakonyerdő 
Zrt. A kezdetben a Bakonyszentlászló 
közelében található vadregényes Cuha-völgy 
melletti Vinyén, majd immár harmadik éve a 
csodálatos adottságú Fenyőfőn megtartott 
rendezvényre a csecsemőtől az aggastyánig 
minden korosztályt képviselve érkeznek a 
látogatók, hogy önállóan, családdal, vagy 
óvodával, iskolával egy-egy facsemete 
elültetésével fejezzék ki elkötelezettségüket környezetünk megóvása és a természet védelme 
mellett. A Zrt. és a Bakonyszentlászlói Erdészet részéről ez a minden tavasszal csemetével és 
szakmai segítséggel, a legtöbb alkalommal az ültetés területének biztosításával is támogatott 
tavaszi nap kiváló alkalom arra is, hogy tevékenységünk sokrétűségével az érdeklődőket 
megismertessük, hogy tájékoztassuk őket az erdők közjóléti szerepéről, és ezen funkció 
érdekében az erdésztársadalom, és szűkebb földrajzi környezetünk szakmai gárdája által 
kifejtett munkáról.  

Az idei évre kiválasztott fenyőfői 
helyszín – melyet most először a helyi 
önkormányzat biztosított – a Kőris-hegyre 
nyíló panorámával méltó folytatása az eddigi 
ültetéseknek. Minden rendező, szervező és 
látogató szerencséjére az egész heti esős 
időjárást követően – mely egyébként kiváló 
előkészítése volt a homoktalajba végzett 
erdősítésnek – szombaton gyönyörű 
napsütéses idő segítette sikerhez a sokak által 
várt programot, mely nem csak a faültetésről 
szól, hanem a kísérő eseményeknek, 
bemutatóknak és fellépőknek köszönhetően 
egész napos kikapcsolódást nyújt az egész család számára. Az „ősfenyves” szomszédságában 



felállított színpadon – a teljesség igénye nélkül – felléptek a bakonyszentlászlói óvodások, 
iskolások, a bakonyoszlopi gyermekotthon lakói, volt néptánc, népdal, rézfúvós, „Táltos 
dobkör”, operett, musical, harcművészeti, kutyás és lovas bemutató, valamint kézműves-sátor 
is.  

A rendezvényre látogatók nagy száma és az elültetett 1050 erdeifenyő csemete jelzi, 
hogy az előkészítő- és szervezőmunka nem volt hiábavaló. Lehet, hogy sokakat évente csak 
egyszer, de akkor legalább ki tudunk csábítani a természetbe, ahol egy-egy csemete 
elültetésével mindenki közelebb kerülhet az erdőhöz. Átérezheti, hogy a saját és a gyermeke, 
családja jövője érdekében a jelenben kell tennie valamit, és egy kicsit talán megérinti az 
erdészhivatás számunkra természetes, mindennapjainkat kitöltő felelőssége is. 

         Tátrai Gábor 

 
 


